

POWIATOWY ZARZĄD DRÓG

09-100 Płońsk ul. Płocka 101

pzd2044@wp.pl

TEL/ FAX 023 662 20 44

PZD .T- 04.272.15.01.2012

Płońsk, dnia 09.12.2012

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO SIWZ PZD.T-04.272.15.2012 –DOSTAWA KOPARKO-ŁADOWARKI

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuszcza maszynę o max wadze 8350 kg?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza maszyny o max wadze 8350kg.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuszcza maszynę ze zbiornikiem paliwa zamykanym na kluczyk o pojemności 145l?

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza maszyny ze zbiornikiem paliwa zamykanym na kluczyk o pojemności 145l .

Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuszcza, by maszyna posiadała układ hydrauliczny zamknięty z pompą wielotłoczkową podającą ciśnienie robocze 205 bar o wydatku max 156l?

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza maszyny posiadającej układ hydrauliczny zamknięty z pompą wielotłoczkową podającą ciśnienie robocze 205 bar o wydatku max 156l

Pytanie 4

Czy Zamawiający dopuszcza kąt obrotu łyżki koparkowej mniejszy niż 205 stopni?

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza by kąt obrotu łyżki koparkowej był mniejszy niż 205 stopni .

Wszystkie dokumenty uwzględniające powyższe zmiany dostępne są stronie internetowej Zamawiającego: www.pzd-plonsk.pl oraz w siedzibie Zamawiającego.

ZASTĘPCA DYREKTORA
Powiatowego Zarządu Dróg

mgr inż. Marcin Piechocki